

# 杜小刚主持召开企业家座谈会 征求对市委工作的意见建议 关爱尊重企业家 政企同心开新局

本报讯 8月17日,市委书记杜小刚主持召开企业家座谈会,围绕起草好市第十四次党代会报告、进一步做好市委工作听取意见建议。杜小刚强调,要关爱尊重企业家,健全完善政策措施,营造支持企业创新发展的良好氛围,政企携手推进无锡“十四五”发展和现代化建设不断迈上新台阶、开创新局面。市领导朱爱勤、许峰参加座谈会。

“既要心系无锡,又要胸怀全球,更多在战略上谋篇布局。”“发展集成电路产业,要坚持国际化和本土化相结合。”“宜居宜业的生活环境比补贴更有吸引力!”……当天下午,远景科技集团、长电科技、红豆集团、无锡一棉纺织集团、上汽大通汽车无锡分公司、江苏毅合捷汽车科技股份有限公

司、捷普电子等企业负责人,围绕合理布局产业、加快科技创新、优化营商环境、完善政策措施等方面,畅所欲言、各抒己见,提出了富有见地、富有实效的意见建议。

杜小刚认真听取大家发言,不时就相关问题进行深入探讨,感谢大家提出的意见建议,要求相关部门认真梳理研究,有的可以直接吸收到党代会报告中,有的要作为今后加强和改进工作的重要内容,政企同心把无锡各项工作做得更好。杜小刚说,无锡是中国民族工商业发祥地、乡镇企业发轫地,工商基因早已融入这座城市的血脉。当前,无锡坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和对江苏工作重要指

示精神,全面落实中央和省的决策部署,立足新发展阶段,践行新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,探索共同富裕发展道路,勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵。实现这个目标,既离不开企业家的积极参与和鼎力支持,也为企业家施展才华、实现抱负提供了重要机遇和广阔舞台。希望广大企业家心系无锡、植根无锡、助力无锡,积极投身无锡“十四五”发展和现代化建设,大力弘扬企业家精神和新时代锡商精神,再扬“四千四万”精神,创新创业创造,为无锡经济社会发展作出更大贡献。

杜小刚要求,各级党委政府和部门要“像尊重科学家一样尊重企业家”,聚焦“两个健康”发展,关心关爱

企业家,维护企业家合法权益,持续优化营商环境,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。要依托“企业家日”,发挥好全球锡商大会的独特作用,特别是在严格防控“疫情”的情况下更要创新思路、创新形式,通过线上、线下等方式架起新桥梁,进一步营造信赖企业家、尊重企业家、爱护企业家的浓厚氛围,更好凝聚企业家的智慧和力量。要严格落实政府服务专员制度,为企业提供24小时不打烊的“店小二”服务,确保亲商护商制度政策落实落细落到位。要加强宣传推介,多渠道、多平台讲好无锡企业家故事、体现无锡企业家风采,展示无锡企业家与城市共生共荣的工商生态,进一步提升城市品牌影响力、吸引力。(高美梅、惠晓婧)

## 市政府常务会议要求

# 高质量完成《政府工作报告》明确的各项任务 实施严格惩戒措施持续加大污染防治攻坚力度

本报讯 8月18日,代市长赵建军主持召开市政府第109次常务会议,听取2021年《政府工作报告》重点目标任务上半年完成进度评估和为办实事项目推进情况、我市贯彻国务院和江苏省2021年《政府工作报告》任务清单情况汇报,审议通过《关于对污染防治攻坚不力市(县)、区人民政府实施严格惩戒措施的实施办法(试行)》。

会议指出,《政府工作报告》是市

政府对全体市民作出的庄严承诺,各地各部门要坚持目标导向、问题导向、结果导向,持续不断抓好推进落实,确保按期高质量完成全年目标任务。

会议强调,各地各部门要严格按照我市贯彻国务院和省《政府工作报告》任务清单,结合无锡实际创造性抓好工作落实。要积极对上争取,及时跟进了解最新政策动向和要求,针对性做好项目前期和申报工作,全力

对上争政策、争牌子、争资金、争试点,提升无锡发展在全省全国的可见度、显示度;要抓好通报督办,抓紧研究制定相关实施方案和督办计划,确保压力传导到位、责任落实到位、工作推进到位。

会议指出,制定出台《关于对污染防治攻坚不力市(县)、区人民政府实施严格惩戒措施的实施办法(试行)》,充分体现了“最严标准、最严措施、最严监管、最严问责”的工作导向

和责任导向。各地各部门要进一步提高政治站位、增强责任意识、树牢底线思维,落实问绩、问效、问责要求,以敢啃“硬骨头”的态度和决心持续加大污染防治攻坚力度,推动全市生态环境质量不断改善。

会议还听取了2021年度“太湖人才计划”有关申报、评审情况汇报,听取了无锡市第十三届专利奖评选情况汇报,审议了《无锡市天使投资引导基金管理暂行办法》。(王怡荻)

## 上海新增1例本土确诊病例 暂未发现与国内其他地方疫情存关联

18日从上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,当天松江区中心医院报告1名工作人员例行核酸检测结果异常,经市、区疾控中心复核,其核酸检测结果为阳性。结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,该病例经专家组会诊诊断为新冠肺炎(轻型),已转运至上海市公共卫生临床中心隔离治疗。根据流行病学调查,暂未发现该病例与国内其他地方的疫情存在关联。疾控部门正在抓紧开展基因测序。

据了解,该病例为松江区中心医院工作人员,女性,25岁,在沪居住地为松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓。该病例已全程接种新冠疫苗,此前自8月2日以来,医院组织的每三天一次的例行核酸检测结果均为阴性。

流行病学调查显示,该病例14天内未离沪,除工作场所与居住地外,到访过公寓楼下尚品优鲜超市、公寓楼下阿兵水果店、外婆家(新理想广场店)等场所。目前上述场所已进行封闭管理、终末消毒。另据调查,其曾因眼疾到过上海市五官科医院就诊。

截至8月18日18时,已排查到该病例的密切接触者10人,均在上海已全部落实集中隔离措施,首次核酸检测结果均为阴性。已排查到密接的密接66人,全部落实集中隔离措施,核酸检测结果均为阴性。已排查到7347名筛查对象,并完成核酸采样,核酸检测结果均为阴性。

(据新华社)

## 我国拟对直播主播及商家建立信用评价体系

商务部网站8月18日发布通知,公开征求《直播电子商务平台管理与服务规范》行业标准(征求意见稿)意见。根据征求意见稿,当直播主体存在虚假宣传等侵害消费者合法权益行为时,要采取必要措施维

护消费者权益,并对直播主体实施相应处罚。要对直播营销人员服务机构、主播以及商家等建立信用评价体系。征求意见稿还明确了直播电商禁止和限制发布的产品或服务信息。(新华社)

## 37项面向中小學生全国性竞赛活动公示

据教育部官网消息,拟确定全国青少年人工智能创新挑战赛等37项竞赛为2021-2022学年面向中小學生开展的全国性竞赛活动,并进行公示。根据教育部相关规

定,面向中小學生的全国性竞赛活动实行清单管理制度,清单每年动态调整一次。竞赛以及竞赛产生的结果不作为中小学招生入学的依据。(央视新闻客户端)

## 维护新就业形态劳动者权益新政策来了

18日举行的国务院政策例行吹风会上,多部门负责人公布了一揽子维护新就业形态劳动者权益的新政策。

人力资源社会保障部:将外卖小哥等纳入最低工资制度保障;拟在出行、外卖、即时配送、同城货运行业及部分省市开展职业伤害保障试点。

市场监管总局:督促网络餐饮平台严格落实相关政策举措;适当

放宽配送时限,不得通过算法等手段侵害劳动者正当权益。

交通运输部:要求网约车平台企业降低过高的抽成比例;督促平台不得诱导货主不合理报价、货车司机恶性低价竞争。

全国总工会:最大限度吸引新就业形态劳动者加入工会;五年将投入5000万元,为快递员、外卖小哥等户外劳动者建立饮水、如厕、充电的服务站点。(新华社)

**南京银行 无锡分行**  
BANK OF NANJING WUXI BRANCH

**个人大额存单**  
币种:人民币

年利率 3.90% 3.55%

5年期 20万起 3年期 20万起

\*认购期内如遇人行存款利率调整则提前终止发行。  
\*额度有限,售完即止。  
\*认购期内,请以办理时实际执行利率为准。

营业部: 82766077 新区支行: 85203188  
人民中路支行: 82766266 锡山支行: 82411177  
江阴支行: 81665000 城南支行: 85952128  
惠山支行: 83599005 城北支行: 82795018  
溧阳支行: 85810159 宜兴支行: 86598330  
宜兴支行: 80712687